

РЕЗУЛЬТАТИ
заключного моніторингу
проєкту (програми) «Супровід урядових реформ в Україні» (SURGe)
(повне найменування проєкту (програми))

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Заключний
Період звітування	26.04.2024-31.12.2024
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Alinea International Ltd.
Бенефіціар	Фонд державного майна України
Реципієнт	Фонд державного майна України
Номер реєстраційної картки проєкту	4188-18
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>1) Проведено Стратегічну сесію Фонду 19 та 26 квітня для співробітників та керівництва центрального апарату Фонду та керівників регіональних відділень.</p> <p>2) Розроблено проєкт Стратегії розвитку Фонду державного майна України на період до 2030 року.</p> <p>3) Розроблено проєкт Плану заходів на 2024-2026 роки з реалізації Стратегії розвитку Фонду державного майна України на період до 2030 року.</p>
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	-
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	-
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-
консультаційні послуги	-
обладнання	-
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-
адміністративні витрати виконавця	-

3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Організовано та проведено Стратегічну сесію Фонду із залученням експертів проекту.	Проведено Стратегічну сесію Фонду 19 та 26 квітня для співробітників та керівництва центрального апарату Фонду та керівників регіональних відділень	Виконано
Розроблено проекти Стратегії розвитку Фонду державного майна України на період до 2030 року та Плану заходів на 2024-2026 роки з реалізації Стратегії розвитку Фонду державного майна України на період до 2030 року.	Розроблено проекти Стратегії розвитку Фонду державного майна України на період до 2030 року та Плану заходів на 2024-2026 роки з реалізації Стратегії розвитку Фонду державного майна України на період до 2030 року.	Виконано
4. Проблемні питання та/або пропозиції		
Проблемні питання відсутні		

Заступник Голови Фонду з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації



 (підпис)

Денис ШУГАЛІЙ
 (ініціали та прізвище)